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Σημαντικές οδηγίες για την ασφαλή χρήση της συσκευής 

 

 

Το τρίγωνο με το τεθλασμένο βέλος σημαίνει την ύπαρξη, στο εσωτερικό 
της  συσκευής, σημείων με υψηλή τάση, των οποίων η μόνωση δεν είναι 
δυνατή και μπορούν να προκαλέσουν ηλεκτροπληξία. 

 

 

Το τρίγωνο με το θαυμαστικό εφιστά την προσοχή του χρήστη σχετικά με 
την ύπαρξη σημαντικών οδηγιών χρήσης και συντήρησης, στις οποίες θα 
πρέπει να ανατρέξει. 
 

 

Όλες οι συσκευές του κατασκευαστή (που δεν χρησιμοποιούν μόλυβδο) 
είναι πλήρως συμμορφωμένες με την ευρωπαϊκή ντιρεκτίβα RoHS πράγμα 
που σημαίνει πως όλες οι διαδικασίες παραγωγής και τα τελικά προϊόντα 
δεν περιέχουν μόλυβδο καθώς και όλα τα βλαβερά υλικά που αναφέρονται 
στην ντιρεκτίβα. 

 

Το σήμα που απεικονίζεται αριστερά είναι σύμφωνο με την Ντιρεκτίβα 
2002/96/EC (WEEE) Waste Electrical and Equipment Directive. To σήμα 
δηλώνει την αναγκαιότητα να ΜΗΝ πετάτε τη συσκευή στο κάδο των 
απορριμμάτων αλλά να χρησιμοποιείτε το σύστημα περισυλλογής και 
επιστροφής, αντίστοιχων αποβλήτων, σύμφωνα με το νόμο. 

 

Η συσκευή συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της ντιρεκτίβας της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, που αφορά την Ηλεκτρομαγνητική συμβατότητα 
/EMC καθώς και με τις απαιτήσεις τις ντιρεκτίβας που αφορά την ασφάλεια 
συσκευών χαμηλής τάσης / LVD. 

Προσοχή στην εισροή νερού και στην υγρασία 
Ποτέ μην εκθέτετε τη συσκευή σε συνθήκες στις οποίες μπορεί να εισχωρήσει νερό στο εσωτερικό 
της ή σε περιβάλλον με αυξημένη υγρασία. Υπάρχει σοβαρός κίνδυνος καταστροφής της 
συσκευής, πυρκαγιάς και ηλεκτροπληξίας. 
 
Αποποίηση ευθύνης 
Η εταιρίας διατηρεί το δικαίωμα να αναθεωρεί ή να αφαιρεί μέρος ή το σύνολο του περιεχομένου 
των οδηγιών χρήσης οποιαδήποτε στιγμή. Η εταιρία δεν εγγυάται ούτε αποδέχεται οποιαδήποτε 
νομική ευθύνη ή υπαιτιότητα για την ακρίβεια, την πληρότητα ή την χρησιμότητα αυτού του 
φυλλαδίου οδηγιών χρήσης. Το περιεχόμενο αυτού του φυλλαδίου μπορεί να αλλάξει χωρίς 
καμία περαιτέρω προειδοποίηση. 
 
Περί πνευματικών δικαιωμάτων. 
Απαγορεύεται η αντιγραφή μέρους ή του συνόλου του παρόντος φυλλαδίου οδηγιών χρήσης 
χωρίς την έγγραφη άδεια της TELEIMPEX A.E. 
 

 
 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: 
Για να μειώσετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας μην εκθέτετε αυτή την συσκευή σε βροχή ή υγρασία. 
Να λειτουργείτε αυτή την συσκευή μόνο με τον τύπο τροφοδοσίας (τάσης) που αναφέρεται 
σαφώς στις οδηγίες και την ταμπέλα κοντά στον ρευματολήπτη της. Η εταιρία δεν φέρει καμία 
ευθύνη από ζημιές που μπορεί να προκύψουν από την ακατάλληλη χρήση της συσκευής ακόμα 
και αν η πιθανότητα καταστροφής- ζημιάς αναφέρεται στις επισημάνσεις των οδηγιών χρήσης. 
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Σημαντικές οδηγίες για την συμβατότητα καταγραφικού καμερών 
 
Mε δεδομένο πως το καταγραφικό που έχετε επιλέξει ανήκει στην γενιά που κατά 
σύμβαση ονομάζεται υβριδικά (υποστηρίζουν περισσότερους από 1 τύπους καμερών 
και επιτρέπουν την απομακρυσμένη παρακολούθηση τους μέσω διαδικτύου 
βεβαιωθείτε πως οι κάμερες που θα συνδέσετε υποστηρίζονται από τις επιλογές που 
υπάρχουν στο μενού του καταγραφικού (Τύπος και ανάλυση). Για παράδειγμα αν έχετε 
μια κάμερα με έξοδο εικόνας AHD 1080p το καταγραφικό σας θα πρέπει να υποστηρίζει 
(να υπάρχει επιλογή στο μενού) AHD 1080p  
Κάμερες με ανάλυση υψηλότερη από τις υποστηριζόμενες από το καταγραφικό ή με 
διαφορετικού τύπου σήματος από αυτά που υποστηρίζει το καταγραφικό δεν μπορεί να 
απεικονιστούν. 
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Εγκατάσταση σκληρού δίσκου. 

Για να είναι δυνατή η λειτουργία εγγραφής της συσκευής πρέπει να εγκατασταθεί σε 
αυτή ένα σκληρός δίσκος ειδικός για χρήση σε συσκευές καταγραφής κινούμενης 
εικόνας.  
Η Teleimpex A.E προτείνει να χρησιμοποιείτε σκληρούς δίσκους της Western 
Digital από την σειρά Purple. 
 

 

 
1. Ανοίξτε το καπάκι της συσκευής  
 

  
 
 
Συνδέστε το σκληρό δίσκο χρησιμοποιώντας τα καλώδια σύνδεσης που θα βρείτε στη 
συσκευασία. 

  
 
Ευθυγραμμίστε τις τρύπες για τις βίδες στερέωσης του σκληρού δίσκου με αυτές που υπάρχουν 
στο κάτω μέρος του σασί του καταγραφικό  
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2. Βιδώστε τις βίδες στο κάτω μέρος της συσκευής ώστε να στερεωθεί ο σκληρός δίσκος (μην 
ασκήσετε υπερβολική δύναμη κατά το σφίξιμο). 

 
3. Τοποθετήστε το καπάκι της συσκευής και βιδώστε εκ νέου τις βίδες. 

 

 

Στον παρακάτω πίνακα φαίνεται ο χώρος που καταλαμβάνεται στο σκληρό για 

μια ώρας εγγραφής για ένα κανάλι ανάλογα με το ρυθμό μεταγωγής δεδομένων 

(Bit Rate) 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

http://www.tele.gr/


 

ANNKE HYBRID DVR 

www.tele.gr 

6 

1. ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 
 
Ενεργοποίηση 
Αν θέλετε να εξασφαλίσετε απρόσκοπτη λειτουργίας της συσκευής και σε περίπτωση 
διακοπής τάσης πρέπει να χρησιμοποιείτε κάποια συσκευή UPS. 
 
Συνδέστε το τροφοδοτικό της συσκευής στην αντίστοιχη είσοδο που υπάρχει στο πίσω 
μέρος της και το ποντίκι μέσω του οποίου θα την χειρίζεστε σε μια θύρα USB. Θέστε 
τον διακόπτη τροφοδοσίας στη θέση ΟΝ. Μετά από ένα σύντομο διάστημα το ενδεικτικό 
λειτουργίας θα φωτοβολεί σε κόκκινο χρώμα και θα ακουστεί ένα σύντομος ήχος 
εκκίνησης (μπιπ).  
 
Μετά από λίγα δευτερόλεπτα θα εμφανιστεί το μενού αρχικής εκκίνησης της συσκευής 
(όταν τη θέτετε σε λειτουργία για πρώτη φορά). 
 
Στο αρχικό μενού εκκίνησης της συσκευής θα πρέπει να ορίσετε έναν κωδικό admin, 
καμία ενέργεια δεν είναι δυνατή πριν ορίσετε κωδικό. 
Επιλέξτε την γλώσσα που θα εμφανίζεται το μενού (από το εργοστάσιο είναι 
ρυθμισμένα τα αγγλικά) 
Δημιουργήστε έναν κωδικό βάλτε τον στο πεδίο Password και επιβεβαιώστε στο πεδίο 
Confirm Password , βάλτε στο αντίστοιχο πεδίο ένα mail το οποίο θα χρησιμοποιείται 
για λόγους ασφαλείας. 
Κάντε κλικ στο εικονίδιο Active για να ενεργοποιηθούν οι λειτουργίες του καταγραφικού. 

 
 
Σημαντική σημείωση σχετικά με τον κωδικό. 
Σας προτείνουμε να ορίσετε έναν ισχυρό κωδικό πρόσβασης (να περιέχει γράμματα, 
σύμβολα και αριθμούς και τουλάχιστον έναν κεφαλαίο χαρακτήρα) 
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Σημειώστε τον κωδικό σε ένα ασφαλές σημείο ώστε να μπορείτε να το βρείτε σε 
περίπτωση που τον ξεχάσετε. 
 
Αφού έχετε ενεργοποιήσει την συσκευή μπορείτε να 
δημιουργήσετε ένα γραμμικό ίχνος για να ξεκλειδώνετε τη 
συσκευή (πρέπει να αποτελείται από την ένωση τουλάχιστον 4 
σημείων (τελείες) πρέπει να σύρετε 2 φορές πάνω στις τελείες 
που θέλετε για να δημιουργήσετε τον «κωδικό». 
 
 
 
 
 
 
 
1.1 Μενού αρχικών ρυθμίσεων 
 
Μετά την εισαγωγή των κωδικών εμφανίζεται το μενού αρχικών ρυθμίσεων. Όσον 
αφορά τις ρυθμίσεις δικτύου προτείνεται να εισάγεται μια ελεύθερη IP του δικτύου σας 
και να ορίσετε και όλες τις σχετικές παραμέτρους (Gateway & DNS server) 
απενεργοποιώντας τη λειτουργία DHCP. 

 
 
 
 
Για να ενεργοποιήσετε την λειτουργία απομακρυσμένης παρακολούθησης μέσω του 
ANNKE Vision κάντε κλικ στο εικονίδιο Enable (Μπορείτε να ενεργοποιήσετε και 
αργότερα την λειτουργία μέσα από το μενού Main Menu>Network>ANNKE Vision). 
Διαβάστε και αποδεχτείτε τους όρους χρήσης. 
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Στην συνέχεια πρέπει να εισάγετε έναν κωδικό 
επαλήθευσης (5 έως 12 χαρακτήρες όχι 
συνεχόμενους πχ abcdef) και κάντε κλικ στο 
εικονίδιο Refresh για να εμφανιστεί ο σειριακός 
αριθμός της συσκευής σε QR code. Μπορείτε να 
σκανάρετε τον κωδικό για να κατεβάσετε την 
εφαρμογή ANNKE VISION στο κινητό σας και να 
την εγκαταστήσετε ακολουθώντας τα βήματα 
που θα εμφανιστούν και να ολοκληρώσετε 
σκανάροντας τον σειριακό αριθμό της συσκευής. 
Η συσκευή θα συνδεθεί μόνο αν η δικτυακή 
σύνδεση Ρ2Ρ είναι ενεργή. 
 
 
Αν στο σύστημα σας έχετε και κάμερα IP (συμβατή με ONVIF) συνδεδεμένη στο ίδιο 
δίκτυο με το καταγραφικό θα εμφανιστεί αυτόματα στο παρακάτω μενού και μπορείτε να 
την προσθέσετε 

 
 
 
 
Εγκατάσταση σκληρού δίσκου 
Ο σκληρός δίσκος που θα εγκαταστήσετε στο καταγραφικό αρχικά χρειάζεται forma 
(διαδικασία αναγνώρισης από το καταγραφικό). Επιλέξτε τον δίσκο και κάντε κλικ στον 
εικονίδιο int, όταν ολοκληρωθεί η διαδικασία ο σκληρός είναι έτοιμος για χρήση. 
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2. Απεικόνιση σε πραγματικό χρόνο 
 
Όταν οι κάμερες απεικονίζονται σε οθόνη συνδεδεμένη με το καταγραφικό σε κάθε 
κάμερα πάνω δεξιά εμφανίζονται κάποια εικονίδια που δηλώνουν την κατάσταση 
λειτουργίας ή κάποια κατάσταση συναγερμού. 

 
 
 
Η σημασία του κάθε εικονιδίου εμφανίζεται στον παρακάτω πίνακα 
 
 
 

Εικονίδιο  Εικονίδιο  Εικονίδιο  

 
Ύπαρξη ειδοποίησης  Απενεργοποίηση 

 
Ρυθμίσεις 

 
Εγγραφή 

 
Ζωντανή εικόνα 

 
Συντήρηση 

 
Εγγραφή και 
ειδοποίηση 

 
Αναπαραγωγή   

 
Συμβάν 

 
Αναζήτηση   

 
 
 
 
Αν θέλετε την καλύτερη δυνατή ποιότητα εικόνας στην 
οθόνη σας και αυτή υποστηρίζει αυτή την ανάλυση μπορείτε 
να επιλέξετε ανάλυση 1080P ή μεγαλύτερη μέσα από το 
μενού του καταγραφικού 
Menu>Configuration>System>General. 
 
Πριν αλλάξετε την ανάλυση βεβαιωθείτε πως η οθόνη σας  
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3. Είσοδος και έξοδος στις λειτουργίες του συστήματος 

 
Μπορείτε να εισέλθετε στο μενού του συστήματος είτε εισάγοντας το γραμμικό ίχνος 
που έχετε ορίσει είτε τον κωδικό σας. 

 
 
 
 
 

4. Έξοδος- Απενεργοποίηση 
Αν βγείτε από το μενού στην οθόνη εμφανίζονται 
κανονικά οι κάμερες του συστήματος. Για 
οποιαδήποτε ρύθμιση θα πρέπει να εισάγετε εκ 
νέου τον κωδικό σας. Μέσα από το μενού 
Menu>Shutdown μπορείτε να σβήσετε την 
συσκευή, να την εκκινήσετε η απλά να βγείτε από 
το μενού ρυθμίσεων.  
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5. Αναπαραγωγή 
Μπορείτε να αναπαράγετε τα αρχεία που έχουν αποθηκευτεί στον σκληρό δίσκο του 
καταγραφικού με ένα από τους παρακάτω τρόπους 
 
Απλή αναπαραγωγή 

1. Menu>Playback 
2. Από την λίστα επιλέξτε τα κανάλια από τα οποία θέλετε να αναπαράγετε εικόνα. 
3. Επιλέξτε την ημερομηνία από την οποία θέλετε να δείτε αρχεία. Οι ημερομηνίες 

στις οποίες υπάρχουν εγγραφές εμφανίζονται με έντονο μπλε πλαίσιο. 
4. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την μπάρα στο κάτω μέρος της οθόνης για να 

ελέγξετε την αναπαραγωγή. 
 
Έξυπνη αναπαραγωγή 
Σε λειτουργία έξυπνης αναπαραγωγής μπορεί να γίνει ανάλυση της εικόνας που 
περιέχει ανίχνευση κίνησης. Η λειτουργία έξυπνης αναπαραγωγής εκτελείται μόνο αν 
έχετε επιλέξει ένα κανάλι 

1. Menu>Playback 
2. Επιλέξτε την αναπαραγωγής ενός καναλιού. 
3. Κάντε κλικ στο Smart 
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6. Εξαγωγή αρχείων 
Εισάγετε μια ένα USB flash στην αντίστοιχη υποδοχή του καταγραφικού, 
Επιλέξτε Menu>Search. 

1. Ορίστε τις παραμέτρους αναζήτησης και κάντε κλικ στο Search 
2. Τα αρχεία που ταιριάζουν στις παραμέτρους που ορίσατε θα εμφανιστούν. 

 
 
 
Επιλέξτε τα αρχεία που θέλετε και κάντε κλικ στο export για να αποθηκευτούν τα αρχεία 
στην εξωτερική μνήμη. 
 

 
 
 

 
 
Η πρόοδος της αποθήκευσης εμφανίζεται στο πάνω δεξί άκρο της οθόνης. 
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7. Ρυθμίσεις δικτύου 
 
Υπάρχουν δύο τρόποι για να ρυθμίσετε τις παραμέτρους δικτύου της συσκευής: για 
αρχάριους (Easy Mode) και για προχωρημένους  (Expert). 
Επιλέγοντας Menu>Configuration>Network (η επιλογή Easy Mode/Expert μπορεί να 
αλλάξει κάνοντας κλικ στο πεδίο που υπάρχει η ένδειξη). 
 

 
 
Στην οθόνη παραμέτρων του δικτύου μπορείτε να ορίσετε τις παραμέτρους ώστε να 
αντιστοιχούν στο δίκτυο σας εναλλακτικά μπορείτε να ενεργοποιήσετε την επιλογή 
DHCP ώστε το καταγραφικό να παίρνει αυτόματα IP από το ρούτερ του δικτύου σας. 
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8. Απομακρυσμένη παρακολούθηση 
Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο cloud της ANNKE και να είναι δυνατή η 
απομακρυσμένη παρακολούθηση του καταγραφικού από κινητό ή το PC επιλέξτε από 
το μενού ANNKE VISION και κάντε κλικ στο εικονίδιο Enable. Στην ένδειξη Status θα 
πρέπει να εμφανίζεται η ένδειξη Online. 
 

  
 
Σημαντικές σημειώσεις 
Α. Κάθε συσκευή μπορεί να προστεθεί μόνο σε ένα λογαριασμό της εφαρμογής ΑΝΝΚΕ 
VISION, αν θέλετε να παρακολουθείτε τη συσκευή από περισσότερα από ένα κινητά  
θα πρέπει αυτά να μπαίνουν στην εφαρμογή με τον ίδιο λογαριασμό ή ενναλακτικά να 
«μοιραστεί» η συσκευή στα στοιχεία άλλων συσκευών. 
Β. Μετά την επιτυχή σύνδεση της εφαρμογής το πλαίσιο unbind θα επισημαίνετε με 
μπλέ. Αν θέλετε να διαγράψετε την συσκευή κάντε κλικ σε αυτό το πλαίσιο. Επίσης 
μπορείτε να διαγράψετε την συσκευή από την εφαρμογή. 
C. Αν στο πεδίο Status φαίνεται πως δεν είναι συνδεδεμένη η συσκευή ελέγξτε την 
λειτουργία του δικτύου σας και επιβεβαιώστε πως οι δικτυακές ρυθμίσεις του 
καταγραφικού σας είναι οι σωστές. 
 
9. Καταχώρηση mail 
 
Μπορείτε να καταχωρήσετε έως 3 λήπτες που θα λαμβάνουν ειδοποιήσεις όταν 
συμβαίνουν καταστάσεις που έχετε καθορίσει μέσα από τα συμβάντα του 
καταγραφικού. 
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10 Πρόσθεση καμερών IP 
Στο καταγραφικά4 καναλιών της ANNKE μπορεί να συνδεθεί μια δικτυακή κάμερα ενώ 
σε αυτά των 8 και 16  καναλιών μπορεί να συνδεθούν 2 δικτυακές κάμερες. 
Αν η ανάλυση της IPC κάμερας που θέλετε να συνδέσετε είναι μεγαλύτερη από την 
μέγιστη υποστηριζόμενη πρέπει από το μενού της να μειώσετε την ανάλυση ώστε να 
υποστηρίζετε από το σύστημα. 
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Σημείωση: H IPC κάμερα πρέπει να υποστηρίζει είτε το πρωτόκολλο της ΑΝΝΚΕ είτε 
το πρωτόκολλο OnVif. 

1. Επιλέξτε Αdd IP Camera μέσα από το μενού 
Menu>Configuration>Camera>Online Device. 

H κάμερα πρέπει να είναι συνδεδεμένη με το καταγραφικό προκειμένου να είναι δυνατή 
η ανίχνευση της. 
 

 
 
 

2. Κάντε κλικ στο εικονίδιο Add για να προσθέσετε την κάμερα 

 
 

3. Ρυθμίσετε τις παραμέτρους της κάμερα που θέλετε να συνδέσετε και έχει 
ανιχνευθεί και πιέστε OK. 
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Σημαντικής σημείωση: Πρέπει να εισάγετε το User name και το Password της κάμερας 
στα αντίστοιχα πεδία προκειμένου να είναι δυνατή η σύνδεση με αυτή. Αν εισάγετε 
λανθασμένους κωδικούς η κάμερα δεν θα συνδεθεί. 
 
11 Ρυθμίσεις εγγραφής 
Βεβαιωθείτε  πως ο δίσκος έχει συνδεθεί κανονικά και έχει γίνει η αρχική διαδικασία 
αναγνώρισης του δίσκου από το καταγραφικό. Βεβαιωθείτε πως στο πλαίσιο ένδειξης 
της κατάστασης του σκληρού δίσκου εμφανίζεται η ένδειξη Normal. 
Για να ρυθμίσετε τις παραμέτρους εγγραφής επιλέξτε menu>Record>Schedule 

 
 

 
 
 
Οι τρόποι εγγραφής είναι οι παρακάτω 
 
[Continuous]: Συνεχή εγγραφή (αυτή είναι η επιλογή που είναι ενεργοποιημένη 
από το εργοστάσιο) 
[Event]: Η εγγραφή ενεργοποιείται μόνο αν έχει ανιχνευθεί ένα από τα συμβάντα 
που έχετε επιλέξει. 
[None]: Η εγγραφή είναι απενεργοποιημένη. 

1. Επιλέξτε την κάμερα για την οποία θέλετε να ορίσετε τις παραμέτρους 
εγγραφής. 

2. Ορίστε την περίοδο ης εγγραφής για κάθε μέρα σέρνοντας το ποντίκι για 
να ορίσετε την περίοδο που επιθυμείτε. 

3. Κάνοντας κλικ σε μια περιοχή εκτός αυτής του πίνακα ωρών -ημερών 
ολοκληρώνεται το χρονικό προγραμματισμό.  

4. Κάντε κλικ στο πλαίσιο Apply για να σωθούν οι ρυθμίσεις.  
 
Επαναλάβετε τα βήματα 1-4 για να ρυθμίσετε το τρόπο εγγραφής και στα άλλα 
κανάλια του καταγραφικού σας. 
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12. Απομακρυσμένη παρακολούθηση μέσω κινητού 
 
Αρχικά βεβαιωθείτε πως το καταγραφικό είναι συνδεδεμένο στο δίκτυο και η 
ένδειξη P2P Status είναι Online. 
Κατεβάστε την εφαρμογή AnnkeVision και κάντε κλικ στο Register για να 
δημιουργήσετε ένα λογαριασμό εισάγοντας είτε τον αριθμό του κινητού σας είτε 
το mail σας. Μετά την επιτυχή εγγραφή σας κάντε κλικ στο Login. 
Σημαντική σημείωση: Eπιλέξτε σωστά την χώρα σας όταν κάνετε την αρχική 
εγγραφή αυτή η ρύθμιση δεν μπορεί να αλλάξει στην συνέχεια. 
 

 
 
 
Επιλέξτε το + (που εμφανίζεται στο κέντρο της οθόνης και πάνω δεξιά) για να 
προσθέσετε το καταγραφικό σας. 
Για να εμφανιστεί το QR code που πρέπει να σκανάρετε στην οθόνη του 
καταγραφικού σας από το μενού του επιλέξτε 
Menu>Configuration>Network>Platform Access 
Ακολουθήστε τα βήματα που εμφανίζονται στις παρακάτω εικόνες. 
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Όταν έχει ολοκληρωθεί η καταχώρηση της συσκευής επιλέξτε στην οθόνη του 

κινητού σας και στην συνέχεια πιέστε το εικονίδιο  (πάνω δεξιά στην οθόνη 
του κινητού σας) για να εμφανιστούν οι λειτουργικές επιλογές που έχετε στον 
απομακρυσμένο έλεγχο της συσκευής. 

 
 
 
13. Παρακολούθηση μέσω PC 
Από το site της Annke (www.annke.com/pages/download-center) κατεβάστε και 
εγκαταστήστε την εφαρμογή Guarding Vision. 
Ακολουθήστε τα βήματα που θα εμφανιστούν για να ολοκληρώσετε την 
εγκατάσταση. Μετά την ολοκλήρωση της εγκατάστασης όταν τρέχετε το 
πρόγραμμα στην οθόνη του υπολογιστή θα εμφανίζεται το παρακάτω αρχικό 
μενού. 
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